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Protokół nr 95/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Lęborskiego 

w dniu 29.12.2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Tomasz Litwin - Starosta Lęborski, 

2. Adrian Wenta  - Wicestarosta Lęborski, 

3. Arkadiusz Kąkol - członek Zarządu Powiatu, 

4. Edyta Krefta  - członek Zarządu Powiatu,  

5. Jacek Perłak               - członek Zarządu Powiatu, 

6. Danuta Fedyniak - Sekretarz Powiatu 

 

Tomasz Litwin - Starosta Lęborski powitał zebranych. Na podstawie listy obecności 

stwierdził kworum oraz przedstawił następujący porządek posiedzenia: 

1.Przyjęcie protokołów: 

a) nr 93/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 17.12.2025 r.  

b) nr 94/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 23.12.2025 r. (telefoniczny) 

2.Projekt uchwały Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie ogłoszenia Otwartych Konkursów 

Ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych w 2026 roku. 

3. Propozycja ogłoszenia - zaproszenia przedstawicieli organizacji pozarządowych lub innych 

uprawnionych podmiotów do prac w komisjach konkursowych w ramach ogłaszanych 

Otwartych Konkursów Ofert na realizację zadań publicznych w 2026 roku. 

4. Sprawozdanie końcowe Parafii Rzymskokatolickiej p.w. św. Jakuba Apostoła w Lęborku z 

wykonania umowy nr OR.126.2025/NGO.36.2025z dnia 29.05.2025 r. na realizację zadania pn. 

przeprowadzenie prac konserwatorskich i restauratorskich Witraża Zmartwychwstania z lat 

1907-1910, znajdującego się w Kościele Parafialnym p.w. Św. Jakuba Apostoła w Lęborku 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na 

użyczenie lokalu mieszczącego się w Starostwie Powiatowym w Lęborku (Pomorski Urząd 

Wojewódzki – punkt paszportowy). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na 

użyczenie lokalu mieszczącego się w Starostwie Powiatowym w Lęborku (Powiatowy 

Inspektorat Nadzoru Budowlanego). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na 

użyczenie lokalu mieszczącego się w Starostwie Powiatowym w Lęborku (Kasa Zapomogowo-

Pożyczkowa). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

ugody. 

9. Plan finansowy dla wydzielonych rachunków dot. "Środków Funduszu Przeciwdziałania 

COVID-19". 

10. Plan finansowy dla wydzielonego rachunku - Fundusz Pomocy 

11. Sprawy różne. 

12. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1)  
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a) Zarząd Powiatu Lęborskiego przyjął protokół nr 93/2025 z posiedzenia w dniu 

17.12.2025 r.  /5 głosów za/ 

b) Zarząd Powiatu Lęborskiego przyjął protokół nr 94/2025 z posiedzenia w dniu 

23.12.2025 r.  /5 głosów za/ 

 

Ad. 2)  

 Tomasz Litwin – Starosta Lęborki  przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Lęborskiego w sprawie ogłoszenia Otwartych Konkursów Ofert na wsparcie realizacji zadań 

publicznych w 2026 roku. Wyjaśnił, że zgodnie z art. 11 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie organy administracji publicznej wspierają 

lub powierzają realizację zadań publicznych, określonych w art. 4 tej ustawy, organizacjom 

pozarządowym oraz podmiotom wymienionym w art. 3 ust. 3, w tym stowarzyszeniom 

zwykłym, prowadzącym działalność statutową w danej dziedzinie. Wspieranie lub powierzanie 

realizacji tych zadań następuje po przeprowadzeniu otwartego konkursu ofert. Zgodnie z art. 

13 ust. 2 ustawy ogłoszenie o otwartym konkursie ofert musi zawierać m.in. informacje 

dotyczące rodzaju zadania, wysokości środków publicznych przeznaczonych na jego realizację, 

zasad przyznawania dotacji, terminów i warunków realizacji zadania, terminu składania ofert, 

trybu i kryteriów wyboru ofert oraz informacji o zadaniach tego samego rodzaju realizowanych 

w roku bieżącym i poprzednim wraz z poniesionymi kosztami. W związku z koniecznością 

spełnienia ustawowych wymogów oraz zapewnienia prawidłowej realizacji zadań publicznych, 

podjęcie przedmiotowej uchwały jest w pełni zasadne. 

Zarząd Powiatu Lęborskiego  podjął uchwałę nr 272/2025 w sprawie ogłoszenia 

Otwartych Konkursów Ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych w 2026 roku. 

/5 głosów za/ 

 

Ad.3)  

Tomasz Litwin – Starosta Lęborki  poinformował, że Zarząd Powiatu Lęborskiego, 

działając na podstawie art. 15 ust. 2a i 2d ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie oraz Uchwały Nr XV/105/2025 Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie Programu 

współpracy z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok, ogłasza nabór przedstawicieli 

organizacji pozarządowych oraz innych uprawnionych podmiotów do udziału w pracach 

komisji konkursowych opiniujących oferty składane w ramach otwartych konkursów ofert na 

realizację zadań publicznych w 2026 roku.  

W przedstawionym ogłoszeniu określono wymagania wobec kandydatów, zasady 

zgłaszania, termin składania formularzy, tryb wyboru członków komisji oraz zasady jej 

funkcjonowania. Udział w pracach komisji ma charakter nieodpłatny. Wskazano również, że w 

przypadku braku zgłoszeń lub wystąpienia przesłanek wyłączenia, komisja może działać bez 

udziału przedstawicieli organizacji pozarządowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami 

prawa. Ogłoszenie zawiera także formularz zgłoszeniowy kandydata, klauzulę informacyjną 

RODO oraz szczegółowe zasady pracy komisji konkursowej, w tym jej skład, kompetencje, 

tryb podejmowania rozstrzygnięć oraz zasady bezstronności. 

Zarząd Powiatu Lęborskiego postanowił ogłosić nabór przedstawicieli organizacji 

pozarządowych oraz innych uprawnionych podmiotów do udziału w pracach komisji 

konkursowych opiniujących oferty składane w ramach otwartych konkursów ofert na 
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realizację zadań publicznych w 2026 roku oraz zatwierdził treść zaproszenia 

przedstawicieli organizacji pozarządowych lub innych uprawnionych podmiotów do prac 

w komisjach konkursowych w ramach ogłaszanych Otwartych Konkursów Ofert na 

realizację zadań publicznych w 2026 roku.   

/5 głosów za/ 

 

Ad.4)  

Tomasz Litwin – Starosta Lęborki  przedstawił  sprawozdanie końcowe Parafii 

Rzymskokatolickiej p.w. św. Jakuba Apostoła w Lęborku z wykonania umowy na realizację 

zadania pn. przeprowadzenie prac konserwatorskich i restauratorskich Witraża 

Zmartwychwstania z lat 1907-1910, znajdującego się w Kościele Parafialnym p.w. Św. Jakuba 

Apostoła w Lęborku. Poinformował, że rozliczenie dotacji zostało przeprowadzone 

prawidłowo. Dotacja przyznana przez Powiat Lęborski na podstawie umowy nr 

OR.126.2025/NGO.36.2025 z dnia 29 maja 2025 r. w wysokości 14.900 zł została w całości 

wydatkowana zgodnie z przeznaczeniem, a sprawozdanie zostało sprawdzone pod względem 

merytorycznym, legalności, celowości i gospodarności oraz uznane za zgodne z zawartą 

umową. Całkowity koszt zadania wyniósł 59.600,00 zł, z czego 20.000,00 zł stanowiły środki 

Gminy Miasto Lębork, 24.700,00 zł środki własne dotowanego, natomiast kwota 14.900,00 zł 

stanowiła dotację z budżetu Powiatu Lęborskiego. 

Zarząd Powiatu Lęborskiego przyjął informację o prawidłowym rozliczeniu 

dotacji udzielonej Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Jakuba Apostoła w Lęborku na 

realizację zadania pn. „Przeprowadzenie prac konserwatorskich i restauratorskich 

Witraża Zmartwychwstania z lat 1907–1910, znajdującego się w Kościele Parafialnym 

pw. św. Jakuba Apostoła w Lęborku” oraz uznał dotację za rozliczoną zgodnie z 

przeznaczeniem.  

/5 głosów za/ 

 

Ad. 5)  

Mateusz Podlewski, naczelnik Wydziału Organizacyjnego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu w budynku 

Starostwa Powiatowego w Lęborku. Poinformował, że lokal nr 34 o powierzchni 18,06 m² 

zostanie użyczony Pomorskiemu Urzędowi Wojewódzkiemu w Gdańsku z przeznaczeniem na 

biuro – punkt paszportowy, na czas nieoznaczony. Szczegóły użyczenia zostaną określone w 

odrębnej umowie zawartej między Powiatem Lęborskim a Pomorskim Urzędem Wojewódzkim 

w Gdańsku. 

Zarząd Powiatu Lęborskiego podjął uchwałę nr 273/2025 w sprawie wyrażenia 

zgody na użyczenie lokalu w budynku Starostwa Powiatowego w Lęborku. 

/5 głosów za/ 

 

Ad. 6) 

 Mateusz Podlewski, naczelnik Wydziału Organizacyjnego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokali w budynku 

Starostwa Powiatowego w Lęborku. Wyjaśnił, że pomieszczenia zostaną użyczone 

Powiatowemu Inspektoratowi Nadzoru Budowlanego w Lęborku z przeznaczeniem na biuro, 
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archiwa oraz garaż, na czas nieoznaczony. Szczegóły użyczenia zostaną określone w umowie 

zawartej między Powiatem Lęborskim a Inspektoratem, a określenie okresu użyczenia jako 

bezterminowego jest uzasadnione stałym charakterem wykonywanych zadań i pozwoli na 

racjonalne oraz efektywne wykorzystanie mienia Powiatu Lęborskiego. 

Zarząd Powiatu Lęborskiego podjął uchwałę nr 274/2025 w sprawie wyrażenia 

zgody na użyczenie lokalu w budynku Starostwa Powiatowego w Lęborku. 

/5 głosów za/ 

 

Ad. 7) 

Mateusz Podlewski, naczelnik Wydziału Organizacyjnego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu Lęborskiego w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokalu w budynku 

Starostwa Powiatowego w Lęborku. Poinformował, że w dniu 30 października 2025 r. 

Przewodnicząca Zarządu Międzyzakładowej Pracowniczej Kasy Zapomogowo-Pożyczkowej 

w Lęborku zwróciła się z wnioskiem o przedłużenie użyczenia lokalu nr 203 w budynku 

Starostwa Powiatowego w Lęborku, z przeznaczeniem na prowadzenie działalności biurowej. 

Wyjaśnił, że Kasa prowadzi działalność niezarobkową, realizując cele statutowe w zakresie 

wsparcia socjalnego pracowników jednostek organizacyjnych, a dotychczasowe korzystanie z 

lokalu odbywało się bez zakłóceń i zgodnie z jego przeznaczeniem. Wnioskodawca zwrócił się 

również o zwolnienie z wszelkich opłat związanych z użyczeniem lokalu, analogicznie jak w 

latach ubiegłych. Mając na uwadze dotychczasową współpracę, społeczny charakter 

działalności Kasy oraz fakt, że jej funkcjonowanie przyczynia się do poprawy sytuacji socjalnej 

pracowników, zasadne jest utrzymanie dotychczasowych warunków użyczenia na okres od 1 

stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r.  

Zarząd Powiatu Lęborskiego podjął uchwałę nr 275/2025 w sprawie wyrażenia 

zgody na użyczenie lokalu w budynku Starostwa Powiatowego w Lęborku. 

/4 głosy za i 1 głos przeciw/ 

 

Ad. 8)  

 Tomasz Litwin – Starosta Lęborki  poinformował, że przedmiotem uchwały jest 

wyrażenie zgody na zawarcie ugody z Panem Krzysztofem Wrońskim, prowadzącym 

działalność pod firmą CONCEPT BAU, w zakresie zmiany wynagrodzenia oraz odstąpienia od 

naliczenia części kar umownych w związku z realizacją zamówienia publicznego pn. 

„Przebudowa i rozbudowa istniejącego budynku oraz adaptacja pomieszczeń na potrzeby 

Centrum Usług Społecznych wraz z rozbiórką dwóch budynków gospodarczych oraz wiaty 

śmietnikowej”. Wyjaśnił, że w wyniku nadzwyczajnych okoliczności, związanych z konfliktem 

zbrojnym na Ukrainie, oraz brakiem dostępności niezbędnych materiałów budowlanych, 

Wykonawca zgłosił roszczenia dotyczące podwyższenia wynagrodzenia oraz zwrotu 

potrąconych kar umownych w łącznej kwocie 1.755.081,55 zł brutto. W wyniku negocjacji 

Strony uzgodniły, że Zamawiający wypłaci Wykonawcy kwotę 279.614,34 zł brutto tytułem 

odszkodowania za wydłużenie czasu realizacji umowy oraz kwotę 320.385,66 zł brutto tytułem 

zwrotu potrąconych kar umownych. Zawarcie ugody pozwoli na polubowne zakończenie 

sporu, unikając długotrwałego i kosztownego postępowania sądowego, a warunki ugody 

zostały uznane za korzystne i racjonalne z punktu widzenia interesu obu Stron. Projekt ugody 

stanowi załącznik do uchwały, a wykonanie jej powierza się Staroście Lęborskiemu. 
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Zarząd Powiatu Lęborskiego  podjął uchwałę nr 276/2025 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie ugody. 

/5 głosów za/ 

 

Ad. 9)  

 Halina Zielonka – Skarbnik Powiatu przedstawiła plan finansowy dla wydzielonych 

rachunków dot. "Środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19". 

Zarząd Powiatu Lęborskiego zatwierdził plan finansowy dla wydzielonych 

rachunków „Środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19”.   

/5 głosów za/ 

 

Ad. 10) 

Halina Zielonka – Skarbnik Powiatu przedstawiła plan finansowy dla wydzielonego 

rachunku - Fundusz Pomocy.  

Zarząd Powiatu Lęborskiego zatwierdził plan finansowy dla wydzielonego 

rachunku - Fundusz Pomocy.  

/5 głosów za/ 

 

Ad. 11)  

 Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad. 12) 

Na powyższym protokół zakończono. 

 

Protokołował:                                                 Przewodniczący posiedzenia: 

    

Mateusz Podlewski                      Starosta Lęborski 

        Tomasz Litwin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


